



Житель города Оренбурга признан виновным в покушении на сбыт наркотических средств в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Оренбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических веществ, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием установлено, что несовершеннолетний обвиняемый, действуя совместно с неустановленным лицом посредством переписки в сети Интернет, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», попытался сбыть на территории Дзержинского района города Оренбурга, наркотические средства синтетического происхождения, общей массой до 8 грамм. Сотрудниками правоохранительных органов у обвиняемого и в оборудованных им «тайниках-закладках» были изъяты наркотические средства, предназначенное для дальнейшего сбыта наркозависимым лицам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Обвиняемый свою вину признал полностью, пояснив, что приобрел и хранил наркотические средства с целью сбыта.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. Приговор вступил в законную силу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу СУ СК России по Оренбургской области.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1600344>